
**“CONTRACT DE LUCRĂRI DE REPARAȚII CURENTE LA
CONSTRUCȚII” în cadrul proiectului “Creșterea rezilienței la
dezastre prin îmbunătățirea pregătirii pentru misiuni de
căutare-salvare și asanare a muniției neexplodate - RESILIENCE”
finanțat prin Programul Afaceri Interne din cadrul Mecanismului
Financiar Norvegian 2014-2021 - COD PDP4**

I.D.: 89731842

Documente participare:

- Caiet de sarcini reparatii curente-signed.pdf
- Modele de documente_Formulare_reparatii curente-signed.pdf
- Proiect de contract reparatii curente-signed.pdf
- FisaDate_DF1197196.pdf
- DUAE_CERERE_248890.xml
- Raspuns clarificare reparatii curente-signed.pdf

Data publicarii	23.11.23	Coduri CPV	45000000-7
Termenul limita pentru depunere:	12.12.23	Pretul estimativ:	352.440,16 RON - 352.440,16 RON

Descriere: Autoritatea Contractantă, în calitate de beneficiar, urmărește prin prezenta procedură, încheierea unui contract ce are drept scop efectuarea unor lucrări de reparații curente în cadrul unui pavilion de cazare din cadrul C.N.P.P.M.S.U. Ciolpani – U.M. 0490 (Beneficiar cu Buget în cadrul proiectului cod PDP4 "Creșterea rezilienței la dezastre prin îmbunătățirea pregătirii pentru misiuni de căutare-salvare și asanare a muniției neexplodate – RESILIENCE", finanțat prin Mecanismul Financiar Norvegian 2014-2021), la calitatea și cantitatea prevăzute în caietul de sarcini. Se dorește în principal, realizarea următoarelor lucrări fără a se limita la acestea, și anume: Înlocuirea plăcilor ceramice (faianța). Această activitate cuprinde următoarele operațiuni: desfacerea faianței existente, reparații la stratul suport, montare faianță nouă (inclusiv chituirea acesteia), transportul, manipularea și evacuarea deșeurilor rezultate. În cadrul cabinelor de duș se va aplica o hidroizolație pe pereți sub plăcile ceramice până la înălțimea de minim 1,5 m. Înlocuirea plăcilor ceramice (gresia). Această activitate cuprinde următoarele operațiuni: demontarea gresiei existente (aproximativ 25 mp), reparații la stratul suport (șapă autonivelantă, dacă este cazul – aproape toată suprafața actuală este din mozaic turnat - 90%), aplicarea unei hidroizolații pentru băi sub plăcile ceramice la pardoseală, montarea noilor plăci ceramice la pardoseală (inclusiv chituirea acestora), transportul, manipularea și evacuarea deșeurilor rezultate. Zugrăvirea pereților/tavanelor. Această activitate cuprinde următoarele operațiuni: pregătirea (curățarea/repararea/finisarea) pereților (pe care nu se montează plăci ceramice) și a tavanelor în vederea zugrăvelii, repararea glafurilor interioare și exterioare din zidarie (și acestea vor fi văruite), aplicarea amorsei și a doua straturi cu vopsea lavabilă. Demontarea și montarea instalațiilor sanitare. Această activitate cuprinde demontarea conductelor existente, transportul și manipularea acestora, montajul conductelor de alimentare cu apă și canalizare astfel încât să se asigure o pantă de scurgere adecvată. Demontarea și montarea unor elemente noi de aparataj. Această activitate cuprinde demontarea corpurilor de iluminat/prizelor/întrerupătoarelor existente și montarea celor noi. Demontarea și montarea instalațiilor de încălzire. Această activitate cuprinde demontarea caloriferelor și a legăturilor funcționale ale acestora și montajul pe poziție a caloriferelor inclusiv legăturile funcționale respectiv probe de funcționare a acestora (doar în cele 4 băi). Predarea spațiilor curate/igienizate. Toate materialele necesare lucrărilor, [mai puțin plăcile ceramice, care vor fi asigurate de beneficiar] menționate mai sus, se vor asigura de către prestator. Prestatorul este obligat să asigure toate sculele, uneltele, dispozitivele și utilajele necesare executării lucrării. Înlocuirea obiectelor sanitare avariate pe timpul demontării/montării/manipulării va fi efectuată de către Prestator, pe cheltuiala acestuia. Transportarea, manipularea și depozitarea în afara unității a deșeurilor rezultate în urma executării lucrărilor, intră în grija Prestatorului. În oferta finală vor fi incluse și aceste costuri. Metoda de punere în operă a materialelor este aleasă de către prestator (se vor evita pierderile de materiale), în funcție de specificațiile tehnice ale materialelor și de posibilitățile din amplasament, astfel încât rezultatul final să fie satisfăcător din punct de vedere tehnic și estetic.
